

PROCEDIMIENTO PARA LA PROVISION, MEDIANTE OPOSICION, DE DOS PLAZAS DE POLICÍA MUNICIPAL CON DESTINO AL CUERPO DE POLICÍA DE CORELLA, PUBLICADA EN EL BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA Nº 235 DE FECHA 7 DE OCTUBRE DE 2021.

**PUBLICACIÓN Puntuación definitiva de la primera prueba
CORRECCIÓN DE ERRORES EN CONVOCATORIA
CITACIÓN SEGUNDA PRUEBA (APTITUD FÍSICA)**

El Tribunal Calificador en la de selección, mediante oposición de dos plazas de agente con destino al cuerpo de policía municipal, hace pública la puntuación definitiva de la primera prueba, una vez aplicados los cambios en la valoración resultantes de las alegaciones estimadas que se concretan en sustitución de la pregunta nº 5, por la pregunta nº 101; sustitución de la pregunta nº 42, por la pregunta nº 102 y anulación de la pregunta nº 105.

Nº PLICA	PUNTUACION		NOMBRE Y APELLIDOS
1	122,50		LATASA RAMOS ABEL
2	115,50		LOZANO CLEMOS ANAIS
3	131,00		ENERIZ VILAFRANCA FRANCISCO JAVIER
4	114,00		MARTÍNEZ DE MORENTÍN MANZANARES RAÚL
5	87,50		IZQUIERDO FELIPE DAVID
6	87,50		ÁLAVA CASCAN JAVIER
7	118,50		PACHO ZAPATERO ANA ROCÍO
8	81,00		POLA ABADIA JOSÉ OBDULIO
9	50,00	ELIMINADO/A	SANGÜESA OCHOA CARLOTA ROMERO
10	68,00	ELIMINADO/A	JIMÉNEZ ANGUIANO JAVIER
11	105,50		VALLÉS DELGADO ALBERTO
12	60,50	ELIMINADO/A	PÉREZ VILLALBA LORENA GERALDINE
13	111,50		RODRÍGUEZ SAN PEDRO CASANDRA
14	97,00		LÓPEZ LANA CESAR
15	109,00		LABORDA LANA JOSEBA
16	116,50		GARRIZ ERANSUS RUBEN
17	104,50		SOLA ARRONDO MARÍA CRISTINA
18	90,50		VILLANUEVA CENARRO JESÚS
19	78,50		MANRIQUE LAURENTIE KARINE
20	102,50		PASCUAL MARÍN SANTIAGO
21	106,00		HERNANDEZ DE LA FUENTE RAÚL
22	70,00	ELIMINADO/A	FERNANDEZ MARTINEZ ERIKA
23	137,00		SERRANO MARTINEZ CARLOS
24	87,00		ANTÓN MARTÍN PEDRO
25	119,00		ARANGUREN ESPARZA ÁLVARO
26	102,00		CALAVIA PLAZAS JOSÉ IGNACIO

27	96,50	CATALÁN SESMA AARÓN
28	120,50	PALACIOS BALEZTENA JESÚS MARÍA
29	125,00	GOÑI GAMBART CRISTIAN
30	75,50	HERRERA DIAZ ALBERTO
31	115,00	ARAGONÉS MAYENCO MARÍA
32	120,00	ZARZA SAGARZAZU DAVID
33	111,00	COLOMA CANALS RUBÉN
34	105,00	IGLESIAS ARA DANIEL
35	93,00	MARTÍN LORENTE MARIO

En el mismo sentido se hace pública la siguiente corrección de errores:

CORRECCIÓN DE ERRORES en Convocatoria para la provisión, mediante oposición, de dos plazas de agente de policía (publicada en el BON nº 235 de 7 de octubre de 2021)

Detectado un error en el tiempo máximo de la ejecución para los hombres de la Prueba de agilidad (Test de Barrow) procede su corrección de conformidad con el artículo 109 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas. en el sentido de:

Donde dice: El tiempo máximo de la ejecución será 23''8 y 27''5 segundos, respectivamente, para hombres y mujeres.

Debe decir: El tiempo máximo de la ejecución será 25''8 y 27''5 segundos, respectivamente, para hombres y mujeres.

Detectado error en la tabla de tiempos de la ejecución para las mujeres de la Prueba de agilidad (Test de Barrow) procede su corrección de conformidad con el artículo 109 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, en el sentido de:

DONDE DICE

TIEMPO HOMBRES	TIEMPO MUJERES	PUNTUACIÓN
Más de 25''8	Más de 27''5	Eliminado/a
Entre 25''8 y 25''2	Entre 27''5 y 27''4	5,0
Entre 25''1 y 24''5	Entre 27''3 y 27''2	5,5
Entre 24''4 y 24''1	Entre 27''1 y 27''0	6,0
Entre 24''0 y 23''6	Entre 26''9 y 26''8	6,5
Entre 23''5 y 23''0	Entre 26''7 y 26''6	7,0
Entre 22''9 y 22''7	Entre 26''7 y 26''6	7,5
Entre 22''6 y 22''5	Entre 26''5 y 26''4	8,0

Entre 22"4 y 22"3	Entre 26"3 y 26"2	8,5
Entre 22"2 y 22"1	Entre 26"1 y 26"0	9,0
Entre 22"0 y 21"9	Entre 25"9 y 25"8	9,5
21"8 o menos	25"7 o menos	10,0

DEBE DECIR

TIEMPO HOMBRES	TIEMPO MUJERES	PUNTUACIÓN
Más de 25"8	Más de 27"5	Eliminado/a
Entre 25"8 y 25"2	Entre 27"5 y 27"4	5,0
Entre 25"1 y 24"5	Entre 27"3 y 27"2	5,5
Entre 24"4 y 24"1	Entre 27"1 y 27"0	6,0
Entre 24"0 y 23"6	Entre 26"9 y 26"8	6,5
Entre 23"5 y 23"0	Entre 26"7 y 26"6	7,0
Entre 22"9 y 22"7	Entre 26"5 y 26"4	7,5
Entre 22"6 y 22"5	Entre 26"3 y 26"2	8,0
Entre 22"4 y 22"3	Entre 26"1 y 26"0	8,5
Entre 22"2 y 22"1	Entre 25"9 y 25"8	9,0
Entre 22"0 y 21"9	Entre 25"7 y 25"6	9,5
21"8 o menos	25"5 o menos	10,0

Se informa que la prueba de aptitud física se realizará el día 11 de abril del corriente a las 08:30 horas en las piscinas municipales de Castejón sitas en Avda. Padre Ubillos, nº 28, de Castejón, posteriormente para el desarrollo del resto de pruebas se trasladarán hasta las instalaciones municipales del Polideportivo Miguel Induráin, de Corella, sito en calle Yerga, número 28, B.

Corella, 28 de marzo de 2022
EL PRESIDENTE DEL TRIBUNAL

